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СОНЯЧНА СІЛЬ КУЯЛЬНИЦЬКОГО ЛИМАНУ

Ініціатор: ТОВ «Чорноморський солезавод» 

Статус: проєктна ідея

Концепція проєкту базується на екологічному методі «сонячної солі» —
випаровуванні солоної води з природних водойм, що визнано світовою тенденцією як
найбільш екологічний та економічно доцільний підхід (Всесвітній форум з соляної
промисловості, 2025 р.). 

Потреба: Після зупинки діяльності ДП «АртемСіль» унаслідок повномасштабної агресії
російської федерації Україна втратила основне джерело внутрішнього виробництва
солі та стала майже повністю залежною від імпортних поставок (обсяги: 2023 р. — ≈655
тис. т, 2024 р. — ≈750 тис. т, 2025 р. — ≈450 тис. т; основні постачальники: Єгипет — 55-
58%, Туреччина — 15-17%, Румунія — 13-15%, інші країни ЄС — 10%). Водночас
солевидобувні проєкти у західних регіонах України не здатні покрити навіть локальні
потреби. 

Актуальність проєкту: Одеський регіон має унікальні природно-кліматичні умови для
відновлення солевидобування завдяки узбережжю Чорного моря та наявності солоних
лиманів, що створює передумови для формування нового внутрішнього виробництва
та зменшення імпортозалежності країни. Проблема надмірного засолення
Куяльницького та Тузлівського лиманів посилюється через кліматичні зміни
(глобальне потепління, спекотні літа) та антропогенний тиск (зменшення
прісноводного стоку річок), що призводить до пересихання водойм, руйнування
екосистем і перетворення лиманів на соляні пустки. Водночас уже впроваджуються
заходи з опріснення для збереження природного балансу. Проєкт дозволить
екологічному  відновленню лиманів, без шкоди для довкілля.

Контактна особа: Андрій РОСС, +38 063 510 27 76



ГЛИБОКОВОДНИЙ ПОРТОВО-ЗАЛІЗНИЧНИЙ
ЛОГІСТИЧНИЙ ХАБ 100 ГА ПОБЛИЗУ ПОРТУ ПІВДЕННИЙ

Розташування: Одеська область, Порт Південий
Площа: 100 га. Цільове призначення землі: землі промисловості, землі портової
інфраструктури, ОСГ (із можливістю швидкої зміни під потреби інвестора).
Комунікації

Можливість підведення електропостачання 1 МВт+
Вздовж масиву проходить водопровід
Є технічна можливість підключення газу

Структура масиву:
3 га біля води — можливість винесення причальної лінії / quay-wall, формування
акваторії та облаштування фронту для суднозаходів.
56 га під залізничну станцію — формування електрифікованої станції-HUB,
сортувального парку, колій відстою та високопродуктивної вантажної рампи.
23 га під сухий порт / промислово-складську зону — зерновий термінал, елеватори,
склади напільного зберігання, логістичні модулі.
14 га — під контейнерний / мультивантажний термінал, зерновий модуль або складську
логістику.
4 га — під додаткові промислові або складські об’єкти.

Ключові технічні можливості та розвиток
Глибини до 19 м по береговій лінії, що забезпечує роботу під Panamax / Post-Panamax.
Передбачена можливість організувати галерею / конвеєрний перехід від будь-якої
ділянки масиву до води (класичне рішення для портів Лиману).
Попередньо погоджений передпроект організації залізничної станції-HUB з
потенціалом перевалки від 2 до 10 млн тонн/рік, включаючи парк для відстою вагонів.
Локація дозволяє запуск зернової, контейнерної, наливної або змішаної логістики,
формуючи мультивантажний кластер, СПГ та нафтового терміналу.

Пропозиція для інвестора: 
Ціна – договірна
Може розглядатися варіант продажу окремих ділянок



Проєкт ECOFACTOR Energy Hubs 

Проєкт передбачає створення національної мережі незалежних енергетичних
хабів для заряджання електромобілів на території України. 

Метою проєкту є розвиток сучасної інфраструктури електротранспорту, що
забезпечить стабільний доступ до швидкісної зарядки та сприятиме переходу
до низьковуглецевої мобільності.

Спеціалізовані енергетичні хаби поєднуватимуть:
швидкісні зарядні станції для електромобілів;
системи генерації електроенергії (зокрема відновлювані джерела);
системи накопичення енергії;
інтелектуальні системи управління енергоспоживанням.

Інвестиційна структура.
Проєкт передбачає поетапні інвестиції у будівництво
різних типів енергетичних хабів:

малі хаби — базова інфраструктура швидкісної
зарядки;
середні хаби — розширена енергетична система;
великі хаби — повноцінні енергетичні центри з
генерацією та накопиченням енергії.

Контактна особа: Родіон Борохович;
rodion.borokhovych@ecofactortech.com



ІНДУСТРІАЛЬНІ ПАРКИ 
НЕРУБАЙСЬКА ГРОМАДА

АРЦИЗЬКА ГРОМАДА

«НЕКСУС ОДЕСА»

«БЕССАРАБСЬКИЙ
АГРОТЕХ ПАРК»



ІНІЦІАТОР: АРЗИЗЬКА МІСЬКА РАДА
Місцезнаходження: м. Арциз, Одеська область.
Площа земельної. ділянки: 23,0 га, власність - комунальна
Статус: подано до Реєстру індустріальних парків України
Спеціалізація:

Харчова промисловість та агропереробка (переробка фруктів і овочів, виробництво
олії, м’ясних і молочних продуктів, борошномельно-круп’яна продукція, хлібобулочні
та кондитерські вироби, макаронні вироби, готові страви).
Виробництво кормів для тварин.
Легка промисловість (текстильне виробництво, переробка шкіри).
Деревообробка та виробництво виробів з деревини.
Альтернативна енергетика.

Відстань від земельної ділянки:
До автошляху Т-1627 та Т-1608 – 2,8 км
До автошляху Е-87 – 25,9 км
До залізничної станції – 3,5 км
Білгород-Дністровський морський порт – 82,1 км
Одеський морський торговельний порт - 143 км
Чорноморський морський торговельний порт - 135 км
Усть-Дунайський морський торговельний порт (м. Вилкове) - 77 км
Відстань до лінії електропередач 1 км. 
Напруга лінії електропередач 6/10/35/110/330 кВ.
Відстань до діючого газопроводу від земельної ділянки 35 км.
Відстань до можливого місця підключення до діючого водопроводу 0,01 км.

Очікувана кількість робочих місць - 1000

Контакти ініціатора: (04845) 3-10-63, arsirada@arciz-rada.gov.ua, 
Парпуланський Сергій Афанасійович

ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
«БЕССАРАБСЬКИЙ АГРОТЕХ ПАРК”



ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК “НЕКСУС ОДЕСА”

ІНІЦІАТОР: КОМПАНІЯ «ЕКОСТАНДАРТ СЕРВІС»
Місцезнаходження:  Нерубайська сільська рада - Земельні ділянки розміщені між
селами Нерубайське та Велика Балка 
Площа: 21,61 га ( 6 земельних ділянок розміщених поряд)
Власність: приватна
Статус: Включено до Реєстру індустріальних парків України
Транспортна доступність:
 - на лінії Роздільна I — Одеса-Застава I між станціями Дачне (9 км) 
    та Одеса-Застава I (6 км);
 - в 20 км від Одеського аеропорту, Одеського порту та
Одеського залізничного вокзалу - пряме зʼєднання М-05 Київ-Одеса.

Згідно з концепцією, на території «НЕКСУС Одеса» планується розміщення
підприємств у сферах:

виробництва харчових продуктів;
виробництва напоїв;
виробництва машин і устатковання, н.в.і.у.;
виробництва будівельних металевих конструкцій і виробів;
виробництва будівельних матеріалів;
альтернативної енергетики.

Очікувана кількість робочих місць - 1000
Очікуваний обсяг інвестицій - 747,7 млн дол. США

Контактна особа: Шваб Сергій;
 +380 (50) 440-03-13; eshevchenko@in-cap.com.ua



ІНВЕСТИЦІЙНИЙ
ПОТЕНЦІАЛ ГРОМАД



Чому Кодима — вигідна локація для інвестицій?

Стратегічне розташування: 276 км від Одеси, 67 км від Подільська, 30–35 км
до пунктів пропуску на кордоні з Молдовою.
Транспортна доступність: Перетин двох доріг державного значення (Т-16-11
та Т-16-22), залізнична станція на магістралі Одеса–Київ.
Віддаленість від бойових дій: мінімум 319 км — один з найбезпечніших
районів Одещини.
Ресурси: 703 км² території, 54 водойми, 18 % лісів, родовища піску, вапняку та
суглинку, джерела мінеральних вод (аналог «Боржомі»).

Готові інвестиційні об’єкти
Земельні ділянки: 383 га сільгосп + 49 га промислового призначення
(Greenfield)
Нежитлові приміщення: колишні лазні, Будинки культури, універмаги, кінотеатр
«Мир» (250–1300 м²) — в оренду або на продаж
Приміщення з землею: колишні заводи, нафтобаза, спиртзавод (до 5,28 га)

Привабливість для бізнесу:
Податкові пільги та знижені ставки оренди земель.
Готова інфраструктура: електро-, водо-, газопостачання в межах 50 м – 1 км.
Пріоритетні напрямки: агропереробка, альтернативна енергетика, харчова
промисловість, легка промисловість, R&D, логістика.
Людський капітал: 70 % працездатного населення, низький рівень безробіття
(6 %), притік ВПО з кваліфікованими спеціалістами.

Контактна особа: Медвєдєва Альона, +380972745129

КОДИМСЬКА ГРОМАДА



Чому Великодолинська громада — вигідна локація для інвестицій?

Стратегічне розташування: Березівський район, центральна частина Одеської
області. Зручний доступ до Одеси (≈70–80 км), портів Чорноморська та
Південного, а також до автодоріг державного значення.
Транспортна доступність: Розвинена мережа доріг, близькість до залізниці та
основних логістичних коридорів.
Ресурси: Значні земельні фонди (сільгосппризначення + промислові ділянки),
родовища будівельних матеріалів, природні ресурси для агропереробки та
альтернативної енергетики.

Готові інвестиційні об’єкти
Земельні ділянки під промисловість та агропереробку (Greenfield, комунальна
власність).
Нежитлові приміщення та колишні виробничі об’єкти для оренди або викупу.
Можливість створення або розширення індустріальних майданчиків з підключенням
до мереж.

Для бізнесу
Податкові пільги та державні стимули для резидентів індустріальних парків
(звільнення від ПДВ/мита на обладнання, компенсація на підключення).
Пріоритетні напрямки: агропереробка, харчова промисловість, альтернативна
енергетика, легка промисловість, логістика.
Людський капітал: працездатне населення, низький рівень безробіття, кваліфіковані
кадри в аграрній та промисловій сферах.
Підтримка: швидке отримання дозвільних документів, супровід від громади та
обласної агенції.

Контактна особа: Ярова Ольга, +380673077345

ВЕЛИКОДАЛЬНИЦЬКА ГРОМАДА



ОГЛЯД ІНВЕСТИЦІЙНИХ
МОЖЛИВОСТЕЙ ГРОМАД



Розташування: м. Південне

Власність: комунальна
Площа земля.ділянки - 0,1335 га 
Площа приміщень будівлі становить 757,0 кв. м. 

Потужність обʼєкта: 43 номери обладнані  сучасними системами
клімат-контролю, Інтернет з виходом на узбережжя Чорного
моря на 86 місць 

Інфраструктура комплексу: конференцій-зал на 70 осіб, бізнес
центр, кафе та бар, спортивно-оздоровчий комплекс,
тренажерний зал, фітнес зал, релакс-центр, сауна, басейн,
власна парковка

Можливості співпраці: оренда

Контакти для співпраці: Олена Камалова-Кутинець;
+380933132705

ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС “ЕЛЛАДА”
М. ПІВДЕННЕ



Локація: Одеська область, Одеський район, м. Південне, Громадський центр, зупинка міського безкоштовного автобусу. 
Власник землі: Південнівська громада 
Цільове призначення: 03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги

Коротко про проєкт: будівництво інклюзивного центру «Коло життя», який функціонуватиме як багатопрофільна екосистема для забезпечення гідного проживання,
професійного догляду, активного дозвілля та всебічної соціальної підтримки людей похилого віку та інших соціально вразливих груп Південнівської міської
територіальної громади.

Центр планується як багатофункціональний комплекс на території близько 1,4 га, що включатиме житлові модулі, медико-соціальні послуги, простори для реабілітації та
активного відпочинку, а також відкриту рекреаційну зону для громади. Проєкт передбачає перехід від традиційних закритих соціальних установ до відкритої
інклюзивної екосистеми, інтегрованої у міське середовище.

«ЦЕНТР АКТИВНОГО ВІКУ “КОЛО ЖИТТЯ” ПІВДЕННІВСЬКОЇ ГРОМАДИ»

Формат послуг, що надаватимуться: надання соціальної допомоги з
постійним проживанням; надання соціальної допомоги з тимчасовим
перебуванням; денне перебування («соціальний дитячий садок» для літніх
людей).

Прогнозоване завантаження: очікується, що Центр зможе щомісяця
обслуговувати: до 108 осіб у форматі проживання, до 200 осіб — у денному
форматі, участь у програмах – понад 150 івентів на рік

Статус реалізації: розроблено концепцію проєкту; визначено земельну
ділянку та попередню функціональну модель центру; розглядається
можливість реалізації через державно-приватне партнерство та залучення
міжнародної технічної допомоги

Орієнтовна вартість проєкту: близько 6–8 млн євро

Контакт для інвесторів та девелоперів: Олена Камалова-Кутинець;
+380933132705



Мета проєктування: Проєктом нового будівництва Миколаївського культурного центру,
двоповерхової споруди із вбудованим укриттям цивільного захисту, передбачено
створення багатофункціонального та інклюзивного простору для культурних, освітніх і
громадських потреб.
Основними завданнями є:

Забезпечення доступності для маломобільних груп населення (МГН) завдяки
облаштуванню пандусів із нормативним ухилом (5–8%), додаткового ліфта та
спеціалізованих санвузлів;
Створення сучасної культурно-дозвіллєвої інфраструктури (актової зали на 150 місць,
виставкових і трансформованих зал, дитячої кімнати, коворкінгу, ветеран-хабу та зон
для ВПО);
Облаштування укриття цивільного захисту, яке включає: основне приміщення,
коридор, складів меблів, продуктів та води, дизельну, електрощитову із зоною ПММ,
фільтраційну, пункт управління та окремі санвузли (в тому числі для МГН);
Адаптація внутрішніх приміщень різних рівнів шляхом нівелювання перепадів висот;

Відповідність вимогам ДБН В.2.2-16:2019 щодо площ та пропускної здатності
закладів культури:

Актова зала — 150 місць,
Зона для ВПО та ветеранів (із психологічним кабінетом) — до 50 осіб,
Гуртки та репетиційні зали — орієнтовно 60 осіб,
Персонал — до 6 осіб,
Коворкінг — 11 робочих місць,
Конференц-зала — 6 осіб

Загальна площа: 1058,02 кв.м.
Статус: дизайн-концепт, пред ТЕО

Орієнтовна вартість: 1 425, 354 тис.дол

Контактна особа: Вероніка Балановська, +380 68 364 77 30

ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ТА ДОЗВІЛЛЯ З ЕЛЕМЕНТАМИ ПРОСТОРУ
ДЛЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ВЕТЕРАНІВ МИКОЛАЇВСЬКОЇ
ГРОМАДИ



Міжнародні
фінансові
інструменти



KEXIM (Export-Import Bank of Korea)  - головний оператор фонду EDCF.
KEXIM надає довгострокові пільгові кредити (часто під 1% річних на 20+
років).
* Для кого: Державний сектор та приватні компанії під державні гарантії.
*Проєкти: Закупівля високотехнологічного обладнання, транспорт
(наприклад, електропоїзди), критична інфраструктура.

K-SURE (Korea Trade Insurance Corporation)- експортно-кредитне
агентство (ECA), яке забезпечує страхування та гарантії. 
* Роль: Покриває ризики корейських постачальників та банків, що
фінансують експорт в Україну.
* Можливість: Спільні підприємства можуть використовувати ліміти K-SURE
для залучення торгового фінансування та страхування воєнних ризиків.
 
KDB (Korea Development Bank) Державний банк розвитку, що
фокусується на корпоративному фінансуванні та інвестиційному банкінгу.
* Роль: Фінансування великих індустріальних проєктів та прямі інвестиції в
технологічні сектори.
* Можливість: Співпраця через механізми синдикованого кредитування та
підтримка корейських інвесторів, що заходять на український ринок
(наприклад, у сфері композитних матеріалів чи енерготеху).

КОРЕЙСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ: 
KEXIM, K-SURE ТА KDB



Загальний внесок від SECO: до 150 мільйонів швейцарських франків.

Індивідуальні внески від SECO на вибрані проєкти: від 3 до 30 мільйонів
швейцарських франків.

В межах Конкурсу пропозицій, фінансуватимуться виключно проєкти в
секторі державної інфраструктури:

Енергія (відновувана енергія та енергоефективність)
Вода та санітарія
Житло
Громадська мобільність
Соціальна інфраструктура (лікарні, школи тощо)
Сільське господарство

ДРУГИЙ КОНКУРС ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ЕКОНОМІЧНОГО
ВІДНОВЛЕННЯ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ УКРАЇНИ У СПІВПРАЦІ ЗІ
ШВЕЙЦАРСЬКИМИ КОМПАНІЯМИ З ЮРИДИЧНОЮ ОСОБОЮ

В УКРАЇНІ.



Підтримка DFI: U.S. International Development Finance Corporation
(DFC)

Фінансові рішення: прямі equity/equity-like інвестиції + мобілізація
приватного капіталу 

Сектори: критичні мінерали, енергетика, транспорт і логістика, ICT,
emerging technologies 

Критерії: проєкти мають відповідати місії фонду, проходити due diligence
(фінансова, комерційна, операційна життєздатність + KYC), фокус на supply
chain resilience США/України 

Для супроводу та подачі проєктів - звертайтесь до інвестиційного офісу
Агенції - +380665025253

Для отримання додаткової інформації та з питань співпраці з АУІФ
звертайтеся до DFC або до Міністерства економіки, довкілля та
сільського господарства України.

АМЕРИКАНСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД
ВІДБУДОВИ (АУІФ) 



НОРВЕЗЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ
ФОНД ДЛЯ КРАЇН, ЩО

РОЗВИВАЮТЬСЯ

Фінансові рішення :

Прямі інвестиції (equity / quasi-equity) — участь у капіталі компаній
або фондів; 
Боргове фінансування (debt) — інвестиції у проєкти з
прогнозованими доходами; 
Співінвестування (co-investment) — разом із приватними
інвесторами; 
Інвестиції через фонди (PE/VC) — підтримка МСП (напр. Rebuild
Ukraine Fund); 
Фінансування інфраструктури та енергетики (ВДЕ, логістика); 
Дерискінг інвестицій у високоризикових умовах (війна);

Критерії:

комерційна життєздатність і прибутковість;
стабільний або прогнозований cash flow;
середній/великий масштаб проєкту (≈ $5–30 млн+);
наявність співфінансування або співінвесторів
готовність до equity / квазі-капіталу;
потенціал зростання та масштабування;
можливість виходу інвестора (exit strategy);
прозорість структури власності та стійкість бізнес-моделі.



УКРАЇНСЬКО-МОЛДОВСЬКИЙ
ФОНД ПРЯМИХ ІНВЕСТИЦІЙ

НАДАНИХ УРЯДОМ США

ОСНОВНІ НАПРЯМІ ПРОГРАМ В УКРАЇНІ: 
сприяння експорту
зміцнення місцевих громад
вирішення соціальних проблем 
формування нової спільноти лідерів

                    ПРОГРАМИ: 
ПРОГРАМА ПРЯМИХ ІНВЕСТИЦІЙ В МСП 
U.VENTURES 
РОЗВИТОК МСП 
СОЦІАЛЬНЕ ІНВЕСТУВАННЯ 
МІСЦЕВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 
ІННОВАЦІЇ, ОСВІТА ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО 
ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ 

https://umaef.org/uk/programs/programa-pryamih-investiczij-v-msp/
https://umaef.org/uk/programs/programa-pryamih-investiczij-v-msp/
https://u.ventures/
https://u.ventures/
https://umaef.org/uk/programs/sme-development/
https://umaef.org/uk/programs/sme-development/
https://umaef.org/uk/programs/impact-investing/
https://umaef.org/uk/programs/impact-investing/
https://umaef.org/uk/programs/local-economic-development/
https://umaef.org/uk/programs/local-economic-development/
https://umaef.org/uk/programs/economic-leadership/
https://umaef.org/uk/programs/economic-leadership/
https://umaef.org/uk/programs/pidtrimka-veteraniv/
https://umaef.org/uk/programs/pidtrimka-veteraniv/


EXPORT AND INVESTMENT FUND OF DENMARK

ФІНАНСОВІ РІШЕННЯ:
Кредитування: довгострокові інвестиційні кредити; фінансування закупівлі
обладнання/технологій; buyer’s credit (під контракти з данськими
постачальниками).
Гарантії: покриття до 70–100% ризиків; гарантії для банків (спрощення
доступу до кредитів); гарантії виконання контрактів.
Грантово-кредитні рішення (blended finance): поєднання кредиту та
гранту; грантова складова — до 40% (переважно для муніципалітетів/
інфраструктури).
Інвестиційні гарантії: захист від воєнних і політичних ризиків;
стимулювання прямих іноземних інвестицій.
Страхування: страхування експортних контрактів; покриття комерційних і
політичних ризиків.

КРИТЕРІЇ:
наявність данського партнера / постачальника / технології;
частка данської складової у проєкті (зазвичай від 20–30%);
економічна життєздатність проєкту;
прозора структура власності та фінансів.
стабільна фінансова модель або прогноз грошових потоків;
здатність обслуговувати борг;
співфінансування з боку заявника або інших інвесторів;
наявність бізнес-плану / ТЕО.



БІЗНЕС-ПОДІЇ,
ЯКІ ВАРТО
ВІДВІДАТИ



Організатори: DGA Group та CAPITAL482

Тема: залучення приватного капіталу до відновлення
енергетичного сектору України

Захід орієнтований на компанії з конкретними інвестиційними
проєктами, готовими або майже готовими до співпраці з
міжнародними партнерами у пріоритетних секторах:
енергетика, агробізнес та циркулярне будівництво

 Коли? 13 березня | 15:00–16:30 (EET)

 Формат: Онлайн

Теми: презентації готових до інвестування проєктів у сферах
вітрової енергетики, накопичення енергії (battery storage) та
розподіленої генерації. Окрему увагу буде приділено
структурам фінансування, інструментам мінімізації ризиків і
регуляторним аспектам.

Для кого? Захід орієнтований на інституційних та приватних
інвесторів, які шукають структуровані та фінансово життєздатні
можливості в межах відбудови України.

🔗 Зареєструватись

 

Вебінар CAPITAL4UA: Energy



Організатори: DGA Group та CAPITAL482

На виставці будуть представлені рішення та обладнання від 90+
провідних міжнародних та українських компаній.

Коли? 25–26 березня 2026 року

Де? м. Київ

Програма заходу передбачає:
  дводенну зону експозиції
  подарунки та спеціальні пропозиції від партнерів
  професійний нетворкінг
  спеціальну відзнаку «Енергія незламних»
  форум «Децентралізація енергетики» (25.03.2026)
  конференцію від компанії «Атмосфера» (26.03.2026)

Відвідування виставки - безкоштовне

Детальна інформація: www.greenexpo.com.ua

GREEN:EXPO 2026
Розподілена генерація та

альтернативна енергетика

Детальніше та реєстрація: :

https://www.greenexpo.com.ua/


Коли? 26 – 29 березня 2026 року 

Де? м. Трабзон, Конгрес-центр імені професора Османа
Турана (Professor Dr. Osman Turan Congress Center)

Ключові тематичні напрями саміту:
Загальний огляд блакитної економіки та глобальні тренди;
Морські технології та оборонна промисловість;
Безпека в Чорноморському регіоні;
Міжнародна співпраця та політика;
Морський транспорт і логістика;
Рибальство, аквакультура та продовольча безпека;
Сталий туризм та блакитна економіка;
Блакитна енергетика та зелений перехід;
Зміна клімату та охорона довкілля.

У межах зазначеного Саміту з 27 по 31 березня 2026 року
відбудеться міжнародна виставка Black Sea Boat Show 2026, у
рамках якої учасники матимуть можливість ознайомитися з
найновішими яхтами та катерами, сучасними морськими
технологіями, інноваційним обладнанням і спорядженням
для морської галузі.

Blue Economy Summit 2026

Офіційний вебсайт заходу:

щодо участі у Саміті:
Тел.: +90 532 293 12 39
E-mail: trabzondaricayatkulubu@gmail.com
info@blackseablueconomysummit.com
 
щодо участі у виставці:
Тел.: +90 536 454 55 36
E-mail: mevlut.sozer@artifuar.com

https://www.blackseaboatshow.com/en
mailto:trabzondaricayatkulubu@gmail.com
mailto:info@blackseablueconomysummit.com
mailto:mevlut.sozer@artifuar.com


Реєстрація - ранній квиток:

Коли? 24 – 25 березня 2026 року 

Де? Готель Редіссон Битви під Пловцями 54, Сопот, Польща

Організатор: Польсько-українська торгова палата

Ключові теми:
Agro Restart: нова архітектура агробізнесу України.
Стратегії-2030
Гра в довгу. Агро синергія: майбутнє, побудоване на
поєднанні індустрій
Invest in the Best: що приваблює інвесторів сьогодні
Економічні прогнози-2026. Як лідери змінюють економічний
ландшафт
Творці маржі майбутнього. Стратегії преміального агро-фуд
експорту
BioPower: як енергонезалежність формує
конкурентоспроможність бізнесу
Чорноморсько-Дунайський регіон у центрі глобальних
викликів. Прогноз урожаю та експорту 2026/27
Попит, торгівля та конкуренція на перетині світів: боротьба
за ринки

Довідка: +380 (50) 786 13 10 – WhatsApp / Telegram / Viber

14-й Міжнародний транспортний
форум FRACHT 2026



Коли? 22 – 23 квітня 2026 року 

Де? м. Київ, ІнтерКонтиненталь та онлайн

Організатор: UA Agro Restart

Ключові теми:
Agro Restart: нова архітектура агробізнесу України.
Стратегії-2030
Гра в довгу. Агро синергія: майбутнє, побудоване на
поєднанні індустрій
Invest in the Best: що приваблює інвесторів сьогодні
Економічні прогнози-2026. Як лідери змінюють економічний
ландшафт
Творці маржі майбутнього. Стратегії преміального агро-фуд
експорту
BioPower: як енергонезалежність формує
конкурентоспроможність бізнесу
Чорноморсько-Дунайський регіон у центрі глобальних
викликів. Прогноз урожаю та експорту 2026/27
Попит, торгівля та конкуренція на перетині світів: боротьба
за ринки

Довідка: +380 (50) 786 13 10 – WhatsApp / Telegram / Viber

Стенд та промо: Реєстрація - ранній квиток:

BLACK SEA GRAIN.KYIV-2026



Зареєструватись:

Коли? 22 – 24 квітня 2026 року 

Локація: Брюссель

Формат: офлайн та онлайн

Платформа  була створена за підтримки Enterprise Europe
Network у співпраці з кластерами з України та ЄС за
підтримки Європейської комісії. 

Ключові теми включатимуть підтримку оборонної та
європейської стратегічної галузей промисловості України,
критичну сировину, використання державно-приватного
партнерства та державних тендерів для інвесторів ЄС, реформи
бізнес-середовища та інструменти підтримки інвестицій,
підтримку МСП, інвестиції в енергетичний сектор, приватний
капітал, транскордонну логістику тощо.

Для кого:
Європейські та українські компанії шукають партнерів,
клієнтів, постачальників або проектні консорціуми
Інвестори, банки, страховики та фінансові установи
Промислові та бізнес-асоціації, палати, кластери, що
підтримують транскордонне співробітництво
Державні органи, донори та МФО залучають приватний
сектор до відновлення та впровадження реформ

EU–Ukraine Business Summit 2026



Найбільша у світі виставка промислової трансформації.

Організатори: Міністерство економіки, довкілля та сільського
господарства України, Нідерландське агентство з питань

підприємництва (RVO) та Посольство Королівства Нідерландів
в Україні 

 Дата: 20–24 квітня 2026

📍 Місце: Ганновер, Німеччина

Мова: англійська

Для кого: Виробничі компанії, інвестори, IT-компанії, громади з
проєктами інфраструктури та Industry 4.0

Галузеві та тематичні напрямки: автоматизація та
цифровізація виробництва, промислова робототехніка, штучний
інтелект та аналітика для промисловості, енергетичні рішення
(включно з електрифікацією та водневими технологіями),
промислова інфраструктура та кібербезпека, інженерні
компоненти та матеріали, а також НДДКР, зона стартапів та
трансфер технологій. 

🔗 Зареєструватись

 

HANNOVER MESSE 2026

Квитки



Організатор: Crowe Mikhailenko, Ukrainian Venture
Capital and Private Equity Association у партнерстві з
Українським Інститутом Майбутнього.

Місце: Київ

Дата: 24 квітня 2026

Програма включає наступні питання.
За яких умов і обставин є реальним залучити кошти
приватних роздрібних інвесторів в такі бізнес-
проєкти?
Формування сценаріїв розв'язання цієї задачі.
Діалог з експертами ринку капіталів.

У разі зацікавленості та реєстрації, зверніться на пошту
investclub@crowe.com.ua 

Обговорення приватних інвестицій в Україні 

mailto:investclub@crowe.com.ua


Коли? 28–29 травня 2026 
Місце: Київ, Україна 

Організатор: EUCON Law Group + Foreign Business Hub
спільно з Ukraine Invest.

Для кого: Інвестори, громади з готовими проєктами, бізнес
у 15 секторах (інфраструктура, промислові парки, агро,

енергетика) 

Програма заходу включає:
 Панельні дискусії за участю закордонних інвесторів,
представників фінансових інституцій, місцевих громад,
науковців, урядовців та дипломатів.
 Презентації інвестиційних проєктів місцевих громад.
 B2B зустрічі інвесторів із представниками регіонів.
 Нетворкінг-сесії для встановлення партнерських
зв’язків.
 Воркшопи, присвячені фінансовим інструментам та
механізмам підтримки інвестицій.

У заході візьмуть участь делегації з понад 30 країн,
дипломати, урядовці, представники міжнародних фінансових

інституцій, інвестори, міжнародний бізнес, вітчизняний
бізнес, включно з ветеранським, а також представники

місцевих громад.

    

V Foreign Investment Congress 
(RE_OPEN UKRAINE)

Реєстрація:

https://www.facebook.com/UkraineInvest?__cft__[0]=AZbFhvOZVXhhPnxAFuJMvCvIojzI9vLtnezLbVgI-2McZFrsMTeVD0PrYb_AFCsyjoOHR6Z8ib5duQ4FoWbmTGpxbe3YJDPqJrf8-2TF9lgPYX94niRQ1qURE1bJAU-1hvm1_dagYEKmp4AXUEJM5Tp_QMozy-BWupEM_de-M77wOkfrNRGgQMals9KTMJCch8Q&__tn__=-]K-R


Організатор: U-NATION  

Дата: 24 червня 2026 року

📍Місце: м. Гданськ (Польща)

📡 Формат: офлайн

Ключові напрямки:
Будівництво та Smart City
Енергетика та мінеральні ресурси
Виробництво та логістика
Аграрний сектор та харчова промисловість
Dual-Use технології
Охорона здоров’я та MedTech 

Понад 300 учасників та 20+ спікерів із понад 12 країн.

Звертайтесь на пошту: yanshapiro@unation.global

Реєстрацію та перше оголошення програми буде оприлюднено 14
квітня.

Innovations to Rebuild Ukraine



Дата: 24 червня 2026 року

📍Місце: м. Київ, КВЦ «Парковий»

📡 Формат: офлайн

Ключові події Agro Ukraine Week:
Agro Ukraine Summit — міжнародний саміт і стратегічна
діалогова платформа щодо розвитку агропромислового
сектору України та його ролі у світовій продовольчій безпеці.
Ukraine Grain Conference — міжнародна зернова конференція.
Agro Ukraine Farming — конференція з великого та малого
фермерства.
FARMERS DAY — святкування Дня фермера в рамках Agro
Ukraine Week зі святковою та культурною програмою.

Протягом дня діятиме виставка AGRO UKRAINE Expo, де будуть
представлені презентації інноваційних рішень в галузях
рослинництва, тваринництва, вирощування, зберігання,
переробки, логістики і трейдингу зерна

Цільова аудиторія події — аграрії, виробники, переробники,
трейдери, фермери, галузеві асоціації, інвестори, міжнародні
партнери, представники влади та науки.

За деталями: +38 096 899 4272 | +38 067 243 3803
 | proagro-inform@ukr.net

               
 

Agro Ukraine Week 2026

Детальніше:

mailto:proagro-inform@ukr.net


Організатор: Оргкомітет Lviv Invest Forum (за
підтримки місцевої влади та бізнес-асоціацій)

Дата: 28-30 серпня 2026

📍 Місце: Львів (Emily Resort)

Для кого: Інвестори, представники громад Західної та
Південної України, бізнес у логістиці та будівництві 

Чому варто відвідати: Регіональний форум з акцентом
на інвестиції в інфраструктуру та промисловість.

Можливість обміну досвідом, пошук партнерів для
спільних проєктів.

🔗 Зареєструватись

Lviv Investment Forum 



https://rdaod.com.ua

Інвестиційний офіс АРРОО

ДОПОМОЖЕМО ВАМ У
ЗАЛУЧЕННІ ІНВЕСТИЦІЙ 
В ОДЕСЬКУ ОБЛАСТЬ!

+38 (068) 790 09 08

investoffice.odrda@gmail.com



Цей дайджест підготовлений Агенцією регіонального розвитку
Одеської області за підтримки Швейцарії у межах Швейцарсько-
українського проєкту "Згуртованість та регіональний розвиток

України",UCORD, що впроваджується через Швейцарську агенцію
розвитку та співробітництва компанією NIRAS Sweden AB.

Відповідальність за зміст цього дайджесту несе виключно Агенція
регіонального розвитку Одеської області. Погляди авторів

дайджесту не обов’язково відображають погляди Швейцарського
агентства з розвитку та співробітництва або NIRAS Sweden AB.


	ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ДАЙДЖЕСТ
	ЗМІСТ
	ДЕСТИНАЦІЇ ДЛЯ ВАШИХ ІНВЕСТИЦІЙ
	СОНЯЧНА СІЛЬ КУЯЛЬНИЦЬКОГО ЛИМАНУ
	Контактна особа: Андрій РОСС, +38 063 510 27 76

	ГЛИБОКОВОДНИЙ ПОРТОВО-ЗАЛІЗНИЧНИЙ ЛОГІСТИЧНИЙ ХАБ 100 ГА ПОБЛИЗУ ПОРТУ ПІВДЕННИЙ
	Інвестиційна структура.
	«НЕКСУС ОДЕСА»

	ІНДУСТРІАЛЬНІ ПАРКИ
	«БЕССАРАБСЬКИЙ АГРОТЕХ ПАРК»

	ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК  «БЕССАРАБСЬКИЙ АГРОТЕХ ПАРК”
	Очікувана кількість робочих місць - 1000

	ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК “НЕКСУС ОДЕСА”
	Згідно з концепцією, на території «НЕКСУС Одеса» планується розміщення підприємств у сферах:
	Очікувана кількість робочих місць - 1000 Очікуваний обсяг інвестицій - 747,7 млн дол. США
	Контактна особа: Шваб Сергій;  +380 (50) 440-03-13; eshevchenko@in-cap.com.ua

	ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ГРОМАД
	Чому Кодима — вигідна локація для інвестицій?
	Готові інвестиційні об’єкти
	Привабливість для бізнесу:
	Чому Великодолинська громада — вигідна локація для інвестицій?
	Готові інвестиційні об’єкти
	Для бізнесу

	ОГЛЯД ІНВЕСТИЦІЙНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ГРОМАД
	ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС “ЕЛЛАДА”
	М. ПІВДЕННЕ
	Розташування: м. Південне
	«ЦЕНТР АКТИВНОГО ВІКУ “КОЛО ЖИТТЯ” ПІВДЕННІВСЬКОЇ ГРОМАДИ»
	Орієнтовна вартість проєкту: близько 6–8 млн євро

	ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ТА ДОЗВІЛЛЯ З ЕЛЕМЕНТАМИ ПРОСТОРУ ДЛЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ВЕТЕРАНІВ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ГРОМАДИ
	Відповідність вимогам ДБН В.2.2-16:2019 щодо площ та пропускної здатності закладів культури:
	Загальна площа: 1058,02 кв.м. Статус: дизайн-концепт, пред ТЕО
	Орієнтовна вартість: 1 425, 354 тис.дол
	Контактна особа: Вероніка Балановська, +380 68 364 77 30

	Міжнародні фінансові інструменти
	КОРЕЙСЬКИЙ КАПІТАЛ ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ:  KEXIM, K-SURE ТА KDB
	ДРУГИЙ КОНКУРС ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ УКРАЇНИ У СПІВПРАЦІ ЗІ ШВЕЙЦАРСЬКИМИ КОМПАНІЯМИ З ЮРИДИЧНОЮ ОСОБОЮ В УКРАЇНІ.
	АМЕРИКАНСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД ВІДБУДОВИ (АУІФ)
	Підтримка DFI: U.S. International Development Finance Corporation (DFC)
	Критерії:


	УКРАЇНСЬКО-МОЛДОВСЬКИЙ ФОНД ПРЯМИХ ІНВЕСТИЦІЙ НАДАНИХ УРЯДОМ США
	ОСНОВНІ НАПРЯМІ ПРОГРАМ В УКРАЇНІ:
	ПРОГРАМИ:
	EXPORT AND INVESTMENT FUND OF DENMARK

	БІЗНЕС-ПОДІЇ, ЯКІ ВАРТО ВІДВІДАТИ
	Вебінар CAPITAL4UA: Energy

	GREEN:EXPO 2026
	Blue Economy Summit 2026
	14-й Міжнародний транспортний форум FRACHT 2026

	BLACK SEA GRAIN.KYIV-2026
	EU–Ukraine Business Summit 2026

	Обговорення приватних інвестицій в Україні
	Організатор: Crowe Mikhailenko, Ukrainian Venture Capital and Private Equity Association у партнерстві з Українським Інститутом Майбутнього.
	V Foreign Investment Congress  (RE_OPEN UKRAINE)
	Програма заходу включає:
	Реєстрація:

	Innovations to Rebuild Ukraine
	Організатор: U-NATION
	Дата: 24 червня 2026 року
	📍Місце: м. Гданськ (Польща)
	📡 Формат: офлайн
	Ключові напрямки:
	Понад 300 учасників та 20+ спікерів із понад 12 країн.
	Звертайтесь на пошту: yanshapiro@unation.global

	Agro Ukraine Week 2026
	🔗 Зареєструватись

	ДОПОМОЖЕМО ВАМ У ЗАЛУЧЕННІ ІНВЕСТИЦІЙ  В ОДЕСЬКУ ОБЛАСТЬ!
	Інвестиційний офіс АРРОО

	Цей дайджест підготовлений Агенцією регіонального розвитку Одеської області за підтримки Швейцарії у межах Швейцарсько-українського проєкту "Згуртованість та регіональний розвиток України",UCORD, що впроваджується через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва компанією NIRAS Sweden AB.
	Відповідальність за зміст цього дайджесту несе виключно Агенція регіонального розвитку Одеської області. Погляди авторів дайджесту не обов’язково відображають погляди Швейцарського агентства з розвитку та співробітництва або NIRAS Sweden AB.

